

认真学习《习近平谈治国理政》第三卷

提高保障和改善民生水平

维护政治安全、社会安定、人民安宁 (2019年1月15日)

这是习近平在中央政法工作会议上的讲话要点

(接上期)政法机关承担着大量公共服务职能,要努力提供普惠均等、便捷高效、智能精准的公共服务。要持续开展“减证便民”行动,加快推进跨域立案诉讼服务改革,推动诉讼事项跨区域远程办理、跨层级联动办理,解决好异地诉讼难等问题。要深化公共法律服务体系建设,加快整合律师、公证、司法鉴定、仲裁、司法所、人民调解等法律服务资源,尽快建成覆盖全业务、全时空的法律服务网络。要加快构建海

外安全保护体系,保障我国在海外的机构、人员合法权益。

要旗帜鲜明把政治建设放在首位,努力打造一支党中央放心、人民群众满意的高素质政法队伍。要抓好科学理论武装,教育引导广大干警学深悟透新时代中国特色社会主义思想,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,矢志不渝做中国特色社会主义事业的建设者、捍卫者。政法机关要敢于刀刃向内、刮骨疗毒,坚决清除害群之马。

政法系统要把专业化建设摆到更加重要的位置来抓。专业化建设要突出实战、实用、实效导向,全面提升政法干警的法律政策运用能力、防控风险能力、群众工作能力、科技应用能力、舆论引

导能力。政法队伍是和平年代奉献最多、牺牲最大的队伍。对这支特殊的队伍,要给予特殊的关爱,做到政治上激励、工作上鼓劲、待遇上保障、人文上关怀,千方百计帮助解决各种实际困难,让干警安身、安心、安业。

要加强政法领导班子和干部队伍建设,加强政法机关基层党组织建设。各级党组织和领导干部要支持政法单位开展工作,支持司法机关依法独立公正行使职权。各级党委政法委要把工作着力点放在把握政治方向、协调各方职能、统筹政法工作、建设政法队伍、督促依法履职、创造公正司法环境上,健全完善政治督察、综治督导、执法监督、纪律作风督查巡查等制度机制。

(据《习近平谈治国理政》第三卷)

中国宝武表彰组织绩效先进

(上接第一版)全球钢铁业还在增量发展黄金阶段,对钢铁工业未来长远发展要有信心,同时要抢抓机遇,大力推进重组整合;要正确认识资源“卡脖子”的严峻形势,在资源安全保障方面主动担当作为,取得重大突破,加大国内铁矿石寻源以及海外铁矿石的布局,把饭碗牢牢端在自己手里;要把握后工业文明、互联网文明和生态文明时代特征,加大创新驱动力度,在材料、能源和信息三大高科技领域,抢占制高点,彰显引领者地位。第二,宝武具备快速可持续发展、全面达成“亿万千百十,五四三二一”目标的优势和能力。一是党的领导的独特优势。这几年我们进一步加强党的领导和党的建设,充分发挥党在把方向、管大局、促落实方面的重要作用,优势逐步体现。二是国有资本投资公司体制优势。作为国有资本投资公司试点单位,国家赋予宝武在授权范围内履行国有资本出资人的职责,为我们快速做强做优做大创造了条件。三是能力优势。宝武已经形成了一套行之有效的联合整合融合运作模式,完全有实力向更高的“亿万千百十”目标进军。四是规模优势和协同效应。作为全球最大的钢铁联合企业,我们通过专业化整合以及“一总部多基地”管控模式,极大地提升了资源配置效率,也拓展了管理边界。五是人才优势。随着宝武不断开疆拓土,无论是技术还是管理人才都形成了你追我赶、跃马扬鞭的态势。六是资金优势。根据初步测算,“十四五”时期,我们的投资能力符合战略发展需要。我们要对宝武未来发展充满信心,加快推进各方面工作。第三,坚持“三高两化”战略路径,加快推进战略工程和创一流工程各项任务。一是要全力推进战略工程,加快转型发展。集团公司已经明确了“十四五”期间的“十四大”战略工程,并将出台龙头企业培育意见。各子公司要以此为载体,不断确立巩固各细分市场、细分领域的龙头地位,推动宝武不断做强做优做大。二是要全面对标找差,推进创一流工程。“十四五”战略工程

是增量“开疆拓土”,而对标找差创一流则重在存量管理提升、打牢基础,我们要做到“两手抓两手都要硬”。三是扎实推进党的建设新的伟大工程,为战略部署落地提供坚强的政治保证和组织保证。突出抓好思想政治和宣传舆论工作;全面推进人才保障工程;抓好基层组织建设;强化监督保障。

陈德荣强调,各子公司、各部门一定以表彰会为新的起点,按照集团公司的部署,结合自身职责,加快推动工作落实落地,狠抓安全生产工作,抓好环保大检查,抓好生产经营,共同把集团公司的事业搞得红红火火、蒸蒸日上!全体宝武干部职工要凝心聚力,激发冲天干劲,奔着创建世界一流伟大企业的方向阔步前进!

胡望明在会议总结时要求,要认真学习领会本次大会的精神,结合各项工作实际,真正把集团公司的要求转化为推进工作的具体措施,转化为认认真真抓落实的工作作风,转化为奋进新时代、开创新局面、再创新业绩的工作干劲。各单位要以受表彰的先进单位为榜样,以新一轮“亿万千百十、五四三二一”为奋斗目标,主动作为、真抓实干,不断开拓创新,提升价值创造能力,坚持“超越自我、跑赢大盘、追求卓越”,加快发展成为既赚钱、又值钱的领航龙头企业,为集团公司成为“全球钢铁及先进材料业引领者”作出新的更大贡献。他强调,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大和十九届历次全会精神为指导,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,牢记习近平总书记从“老大”变“强大”的殷殷嘱托,在生产经营、改革发展中再立新功、再创辉煌,为建设世界一流伟大企业不懈奋斗!

集团公司总经理助理及以上领导,总部各部门相关负责人,总部重点管理岗位及以上人员;集团各一级子公司班子成员及相关单位主要领导分别在现场及视频分会场参会。



太钢物流中心机务党支部开展党员安全承诺签名和宣誓活动,通过活动不断强化党员的安全意识和责任意识,进一步激发党支部和党员参与安全保产活动的热情,引导党员职工在工作中带头严格执行本岗位工种作业标准和操作规程,落实安全责任,共同夯实公司安全生产基础。

杜洁文
卢中朝 摄

太钢尖山铁矿促进党建与生产经营有效融合

本报讯(通讯员 郁俊辉)尖山铁矿选矿部党总支在思想建设工作中以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以挖掘身边的闪光点为主旋律,引导党员创先争优,追求卓越,激发干部队伍干事创业的工作热情,促进党建与生产经营有效融合,为顺利完成各项工作任务提供了坚强的组织保障。

强化党对思想政治工作的领导。坚持把思想政治工作纳入重要议事日程,纳入党建工作责任制和意识形态工作责任制,确保思想政治工作

与单位重点工作同研究、同部署、同检查、同考核,让思想政治工作抓在日常、严在经常。

强化思想政治建设,坚守舆论阵地,弘扬正能量。宣传正能量,用砥砺奋进的成绩激励广大职工,以各类先进典型的榜样力量感召广大职工,使广大职工时时处处以选矿为荣、为选矿自豪。同时善于乘势,使全体党员及职工群众方向明、士气旺、心气足,自觉把企业的各项目标任务转化为职工的实际行动,确保党的创新理论得到深入贯彻、党的重大决策部署得到认真落实。

强化思想政治引领。开展“党建+党员身边无违标”“党建+提质增效党员先行”等实践活动,明确实践活动所要取得的成效,达到期望目标值,切实做到“党建+”实践活动定位准确、有的放矢,取得事半功倍的效果,也让基层党组织的战斗堡垒的得以充分发挥,让“有事找支部”在职工群众中成为新常态。同时注重思想建设与日常管理结合,及时对推进缓慢、成效差的工作进行督查与问责,让红脸、出汗成为推动工作顺利开展的动力剂。

太钢获中国宝武2021年度综合绩效奖和战略进步奖两项金奖

(上接第一版)2021年是太钢加入中国宝武后的第一个完整年,也是太钢“十四五”规划和新一轮不锈钢发展规划开局之年。太钢集团

认真分解落实中国宝武下达的各项经营管理考核指标,坚持和践行“全面对标找差,创建世界一流”管理主题,全面树立“超越自我、跑赢大

盘、追求卓越、全球引领”强绩效导向,公司各产线生产潜力和效率得到极大的发挥和释放,重点经营绩效指标创历史新高。